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Про результати лабораторних 
досліджень

Відокремлений підрозділ «Запорізький відділ ДУ «Запорізький обласний 
центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» повідомляє, що згідно 
узгодженого плану моніторингових лабораторних досліджень води р. Дніпро та 
на виконання рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради № 295 від
16.05.2024 «Про проведення заходів щодо підготовки окремих об’єктів 
благоустрою до функціонування в літній період 2024 року», 03-04.06.2024 р. 
відібрано проби води та піску на узбережжі р. Дніпро: пляж «Центральний» 
(права та ліва сторона), «Правий берег»; пляжу по вул. Л.Шмідта; район 
водозаборів ДВС-1,2 (поверхнева та глибинна); зони відпочинку Комунарського 
району на відповідність «Гігієнічних нормативів якості води водних об’єктів 
для задоволення питних, господарського побутових та інших потреб населення» 
№ 721 від 02.05.2022 р., «Державних санітарних правил планування та забудови 
населених пунктів» № 173-96.

За результатами досліджень в пробах річкової води на мікробіологічні 
показники, зареєстровано перевищення нормативів на пляжі «Правий берег»; 
ДВС-1, 2 (поверхневі проби); готель «Водограй»; зона відпочинку «Хвиля»; 
Гребний канал за показником лактозопозитивні кишкові палички (ЛКП) на 
пляжах «Правий берег» та по вул. Л.Шмідта“, ДВС-1 (поверхнева) виявлено 
холероподібний вібріон не ОД групи.

В пробах річкової води на санітарно-хімічні показники, зареєстровано 
перевищення нормативів за показником забарвлення на пляжі «Центральний», 
права та ліва сторона; пляж «Правий берег», готель «Водограй», зона 
відпочинку Хвиля; за показниками забарвлення, pH (водневий показник) на 
пляжі по вул. Л. Шмідта; ДВС-1, поверхнева; Гребний канал; за показниками 
забарвлення, pH, хімічне споживання кисню (ХСК) в районі ДВС-1, глибинна; 
за показниками забарвлення, завислі речовини, ХСК в районі ДВС-2, 
поверхнева; за показниками забарвлення, ХСК в районі ДВС-2, глибинна.
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В пробах піску на мікробіологічні показники зареєстровано перевищення 
за вмістом кишкової палички на пляжі по вул. Л. Шмідта.

В пробах річкової води на паразитологічні дослідження, вміст пестицидів 
та в пробах піску на паразитологічні показники - відхилень не зареєстровано. 

Патогенна мікрофлора в досліджених пробах не виявлена.
Інформація надається до відома та прийняття заходів.
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